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2018. ÉVI MUNKATERVE

A Honvéd Nyugdíjas Klub, Szabadszállás (továbbiakban: Egyesület, vagy HNYK) 2018. évi feladatai, fő célkitűzései 

· a szervezeti élet fenntartása, a jogszabályi megfelelés biztosítása;
· az Egyesület belső szabályzói kidolgozásának befejezése, alkalmazása;
· eredményes gazdálkodással a HNYK működésének feltételeinek a biztosítása;

· a nyilvánosság fenntartása, az egyesületi munka és eredményei bemutatása;

· a tagi tevékenység aktivizálása, a közösségi tevékenységek erősítése;

· a hagyományőrzési és hagyományápolási tevékenység lehetőségeinek, formáinak bővítése, a Hunyadi Mátyás Helyőrségi Gyűjtemény szakmai fejlesztése;
· a természetjáró- és túratevékenység eredményességének megtartása, népszerűsítésének folytatása.

Részleteiben:

1. a szervezeti élet fenntartása, a törvényességi feltételeknek való megfelelés biztosítása terén:

· az egységes működési rend szerint biztosítani kell az Egyesület törvényes és eredményes tevékenységét;

· jogszabályi környezetre figyelemmel folyamatosan napra készen kell tartani az Egyesület alapokmányait;
· be kell fejezni a bizottsági és munkacsoport Működési Rendek kidolgozását, biztosítani kell azok összhangját az Egyesület alapokmányaival;
· be kell építeni a makett-építő csoportot a HNYK szervezetébe, ki kell dolgozni az Egyesületen belüli működési rendjét;

· állandó feladatként tovább kell folytatni a tagszervezést, kiemelt figyelemmel a honvédségi és rendvédelmi nyugállományúak/nyugdíjasok, szolgálati járadékosok megkeresésére;

· folytatni kell a kapcsolat kiépítését és fenntartását a Szabadszálláson, illetve a működési területünkön tevékenykedő, a nyugdíjasokkal (is) foglakozó szervezetekkel, intézményekkel;
· keresni kell a kapcsolatfelvétel és együttműködési megállapodás lehetőségét egy erdélyi, és/vagy vajdasági civil szervezettel, pályázati forrás biztosításával - kapcsolat megléte esetén - közös programo(ka)t kell szervezni;

· folytatni kell a BEOSZ, BEOSZ-DAR tagi tevékenységet, az együttműködést Szabadszállás Város Önkormányzatával, az MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnoksággal (továbbiakban: MH KIKNYPK) és az alárendeltségében működő Kecskeméti Katonai Igazgatási és Érdekvédelmi Irodával (továbbiakban: KIÉI), az MH Logisztikai Központtal és alárendelt szervezeteivel, a Szabadszállási ÁMK József Attila Közösségi Ház, Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény (továbbiakban: Közösségi Ház) intézményeivel;
· fel kell mérni a tagsági (és támogatói, rendezvénylátogatói) kör valós egyesület támogatói és program igényét (kérdőív kidolgozása - elektronikus és nyomtatott terjesztése – begyűjtése – feldolgozása - eredmények közzététele, felhasználása)

· elő kell készíteni, össze kell hívni, és le kell vezetni a 2018. és a 2019. évi közgyűléseket.

2. a pénzügyi keretekkel való helyes gazdálkodás terén:

· folytatni kell a törvényes, körültekintő és tervszerű gazdálkodást;
· törekedni kell a készpénzfelhasználás csökkentésére, a bankkártyás és banki átutalásos fizetés arányának növelésére;
· biztosítani kell a Számviteli Politika és a kapcsolódó szabályzatok érvényesülését. a számviteli rendet;
· kiemelt figyelmet kell fordítani a civil szervezetek működését, szakmai feladatait támogató pályázatokra, azok minőségi kidolgozására, az Egyesület rendelkezésére álló stabil pénzügyi keret – a HNYK tevékenysége, programjai anyagi feltételének – növelésére, az ehhez szükséges egyéb lehetőségek, források (személyi jövedelemadó 1 %, támogatók) megkeresésére;

· tovább kell javítani az egyesület elnökségének/tisztségviselőinek munkafeltételeit (kizárólagos használatú iroda, irodai eszközök, felszerelések számítástechnikai berendezések, szoftverek beszerzése stb.), az egyesületi munka egyéb területeinek tárgyi feltételeit (Gyűjtemény kezelése, karbantartása, túraszervezés, -rendezés);

3. a nyilvánosság megtartása terén:

· folytatni kell az elektronikus és az írott sajtó, a honlap adta lehetőségek keretében az egyesületi tevékenység megismertetését, a tagság és az érdeklődők tájékoztatását;

· növelni kell az egyesületi megjelenés személyes és transzparens jellegét;

· önálló oldalt kell létrehozni az Egyesület honlapján a Hunyadi Mátyás Helyőrségi Gyűjteménynek (továbbiakban: Gyűjtemény) (a bemutatás, látogatói bejelentkezés, tárgyi felajánlások elősegítésére), valamint a Strázsa Teljesítménytúrának (aktuális és korábbi események, eredmények kereshetősége, regisztrálási lehetőség, a rendezés, szervezés végrehajtásának segítése: külön hozzáféréssel);

· el kell készíteni az egyesületi tevékenységet bemutató mobil szemléltető tablósort.

4. a klubtevékenység átalakítása és a tagi tevékenység fokozása, a közösségi tevékenység erősítése terén:

· folytatni kell a rendszeres klubtevékenységet (de térben és időben elválasztva és megkülönböztetve az elnökségi üléseket, munkamegbeszéléseket a tényleges klubfoglalkozásoktól);
· aktívvá kell tenni a klubrendezvényeket (tematikus, rendszeres rendezvények meghonosítása: had- és szakmatörténeti előadások, tea-/kávéházi beszélgetések, kéthavi/negyedéves születésnapos köszöntések, rendszeres egészségügyi tájékoztatás/felvilágosítás, stb.);
· az április-október közötti időszakban rendszeres gyűjteményrendezési napokat kell tartani (karbantartás, rendezés, környezetápolás);

· tovább kell fejleszteni az egyesületi tagokkal, rendszeres rendezvénylátogatókkal, támogatókkal való teljes körű és rendszeres kapcsolattartást, tájékoztatást, fokozott figyelemmel kell az egyesületi rendezvényekre a tagságot szervezni, aktivizálni;

· fejleszteni kell a tagok gyakorlati informatikai (kiemelten a tisztségviselők), térképkezelési, tájékozódási ismereteit;

· az MH KIKNYPK 1. KIÉI-vel együttműködésben folytatni kell a szociális és érdekvédelmi feladatokban való közreműködést, a látogatói tevékenységet, a kegyeleti munkát;

· önkéntes adatszolgáltatás útján folytatni kell a tagság anyagi helyzetének, szociális rászorultságának rendszeres felmérését, a rászorulók gondoskodási hálózatba irányítását (MH KIKNYPK 1. KIÉI, Gondozási Központ);

· október 01-je, az Idősek Világnapja alkalmából meg kell szervezni a városi rendezvényt együttműködve Szabadszállás Város Önkormányzatával, Szabadszállási ÁMK József Attila Közösségi Ház, Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény intézményeivel, a Petőfi Sándor Általános Iskolával, a Nőszirmok Klubbal, a Gondozási Központtal;

· az MN 145. harckocsiezred (MN5260) megalakulása hatvanadik, az MH Gépjárműtechnikai Honvéd Szakközépiskola felszámolása huszadik évfordulója jegyében, a Szabadszállás Városi Napok részeként (07.13.) meg kell szervezni és rendezni a XIV. Szabadszállás Helyőrségi Honvéd Találkozó-t, együttműködve Szabadszállás Város Önkormányzatával, Szabadszállási ÁMK József Attila Közösségi Ház, Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény intézményeivel;
· felkérés estén részt kell venni az MN 145. harckocsiezred (MN 5260 / MN 7038) megalakulása hatvanadik évfordulója alkalmából szervezett találkozó (IX.08.) előkészítésében, megrendezésében;
· folytatni kell a már meglévő helyi túraútvonalak (sárga jelzésű, körtúra) karbantartását, meg kell teremteni a körtúra útvonalhoz kapcsolódó autós pihenő teljes körű kialakításának feltételeit, ki kell építeni a pihenőt 

· folytatni kell a „Hunyadi Mátyás Helyőrségi Gyűjtemény” fejlesztését, tematikus rendezését;

· folytatni kell a szenior labdarúgó csapat megtartására, a hetenkénti rendezvények fenntartására irányuló tevékenységet, meg kell szervezni a „Barátok FC”megalakulása és fennállásának 30. évfordulóját;

· növelni kell a különböző városi rendezvényeken (megemlékezések, ünnepségek: az 1848-49-es forradalom és szabadságharc kezdetének 170. évfordulója, államalapító Szent István ünnepe, az 1956. évi forradalom és szabadságharc kezdetének, valamint a Magyar Köztársaság 1989. évi kikiáltásának napja alkalmából) való részvételt, a tagság erőteljesebb megjelenését;

· meg kell szervezni a „Hadtörténeti évfordulóinkra emlékezünk … „ szakmai programsor részrendezvényeit:

· I. szakmai előadások és kiállítás a Magyar Honvédség megalakulása 170. évfordulója alkalmából (május 23.),

· II. megemlékezés a Magyar Honvédség megalakulása 170. évfordulója alkalmából július 13.)l,

· III. az MN 145. harckocsiezred (MN 5260 / MN 7038) megalakulása hatvanadik évfordulója alkalmából szervezett találkozó (szeptember 08.) (az Egyesület segítő szerepet tölt be),
· IV. szakmai előadások és kiállítás az I. világháború, vagy a „Nagy Háború” befejezésének 100. évfordulója alkalmából (szeptember 28.), emléktúra (szeptember 29.);
·  a közösségi élmények erősítéséért az Egyesület tagságát átfogó rendezvényeket kell szervezni:

· kirándulás szervezése [1 nap Budapest, Hadtörténeti Intézet és Múzeum megtekintése (november)];
· tanulmányi utak szervezése [1 nap Kecskemét, MH 59. Szentgyörgyi Dezső Repülőbázis (április), MH Légijármű Javítóüzem (november); 1 nap Budapest, GAMMA Műszer Zrt. megtekintése (május); 1 nap Gödöllő, CURRUS Rt. megtekintése (szeptember), 1 nap Székesfehérvár, IKARUS (augusztus)],

· szakmai kirándulás szervezése (az MH Logisztikai Központ tevékenységének, a katonai logisztikai támogatás aktuális kérdéseinek, eredményeinek megismerése, május 09.);
· a Sport és turisztikai tagozat vezetésével túrák szervezése [Strázsa Honvéd Teljesítménytúra, Nyári/Őszi/Téli Strázsa túrák, részétel egyéb túrákon, teljesítmény túrákon]

· negyedévente beszélgetős, zenés, születésnap köszöntős kenyérlángos/pizza party rendezvények;

· meg kell tartani a Nemzetközi Nőnap-i rendezvényt;

· megemlékezéseket kell tartani a doni áttörés (1943. I.12-14.), a Magyar Honvédelem Napja (Budavár visszafoglalása 169. évfordulója, 1849. V.12-21.), a Magyar Honvédség megalakulása 170. évfordulója (1848.VII.11. Kossuth Lajos országgyűlési beszéde), az I. világháború, vagy a „Nagy Háború” befejezésének 100. évfordulója (1918.X.04. fegyverszüneti és béketárgyalási jegyzék átadása) a Hősök Napja, és Halottak Napja alkalmából;
· meg kell emlékezni az Egyesülettel partneri, együttműködési kapcsolatot tartó katonai szervezetek csapatünnepéről, és a fegyvernemi napokról;
· részt kell venni a Katonacsaládok Országos Találkozója-n (megrendezés, meghívás és lehetőség esetén), a DAR XXII. Bajtársi Találkozója-n, a BEOSZ DAR XVI. Kistérségi Találkozó-n és a BEOSZ DAR IV. Időseknapi Bajtársi Találkozója-n.

Függelékek:
1. Közgyűlések

2. Elnökségi ülések

3. a. HNYK rendezvények megemlékezések
b. BEOSZ, BEOSZ DAR rendezvények megemlékezések

4. Sport- és turisztikai rendezvények

5. Évfordulós rendezvények

6. Határidős feladatok (felterjesztések)

7. Évfordulós születésnaposok

Szabadszállás, 2018. március 02.

Farkas Zoltán János

egyesületi elnök
Készült: 1 példányban

Egy példány: 4+9 lap

Készítette: Horváth Balázs István
Kapja: Irattár

Sokszorosítva: 15 példányban

Egy soksz példány: 7 lap

Kapják:
1-7 példány: elnökségi tagok


8-10. példány: PEB tagok


13. példány: Szabadszállási AMK JAKH


11. példány: Horváth Balázs István

14. példány: BEOSZ DAR


12. példány: Polgármesteri Hivatal

15. példány: MH Logisztikai Központ
A Honvéd Nyugdíjas Klub, Szabadszállás 2018. évi Munkaterve


